

„Коротко и ясно“

В ОГДА транслируется по радио концерт с участием мастеров советской эстрады Л. Миров и М. Новицкого, трудно оторваться от радиоприемника. Их шутки, остроты, интермедии вызывают веселый смех, заставляют задуматься над многими вопросами жизни. Но порой слушателем овладевает чувство досады. Это бывает тогда, когда не слышишь голоса артистов, а в эфире раздаются дружные аплодисменты, неудержимый хохот зрительного зала. Приходится догадываться, что же происходит на сцене? Ведь, скажем, интермедию можно полностью воспринять, когда ее не только услышишь, но и увидишь.

Понятно, поэтому, что выступление известных артистов в концертном зале Ростовской филармонии встречено зрителями с одобрением. Эстрадное представление в двух отделениях «Коротко и ясно» идет при переполненном зале. Эстрадный конферанс и яркие интермедии вызывают шумные рукоплескания, заслуженный артист РСФСР Л. Миров и М. Новицкий ведут программу легко и непринужденно, демонстрируя свое большое мастерство в любимом народом жанре.

Хорошо прозвучал инструментальный квинтет в составе Б. Уварова, Н. Глубокова, А. Полякова, Е. Самохина и В. Зайончковского. Лауреаты Всесоюзного конкурса артистов эстрады Клавдия и Анатолий Изотовы исполнили танец на коныхках. Высокую технику в оригинальном жанре показали Лидия и Юрий Мозжухины.

Тепло встретили зрители исполнительницу песен советских композиторов Ольгу Голубеву, молодого артиста Бориса Владимирова, прочитавшего юмористический рассказ, выпускника Московской консерватории, корейского певца Н. Пака, проникновенно спевшего лирические песни. Дружными аплодисментами были награждены лауреаты международных конкурсов Раиса Калачева и Михаил Птицын (акробатический этюд).

Эстрадное представление получилось ярким, выразительным, оно оставляет хорошее впечатление.

И. ГЕНИН.

„КОМСОМОЛЕТ“
г. Ростов-Н/Дону

19 ИЮН 1957